

DOI : 10.18572/1813-1247-2018-9-55-60

ТАРИФНОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ В РОССИИ: АРГУМЕНТЫ В ПОЛЬЗУ ПОДВИЖНОСТИ СТАВОК ТАМОЖЕННЫХ ПОШЛИН

Спесивцева Екатерина Сергеевна,
доцент Забайкальского государственного университета,
кандидат экономических наук
eka-ulkina@yandex.ru

В статье исследуется дилемма: оставить ставки таможенных пошлин в статичном состоянии, на уровне, зафиксированном в тарифе, или на некоторые группы товаров ставки должны корректироваться. Искомые группы товаров выбраны по принципу стратегической значимости для экономики или/и чувствительности. Анализируются последствия применения того и другого метода тарифного регулирования.

Ключевые слова: ставки таможенных пошлин, тариф, товары.

THE TARIFF REGULATION IN RUSSIA: FACTS IN FAVOR OF FLEXIBILITY OF CUSTOMS DUTY RATES

Spesivtseva Ekaterina S.
Associate Professor of the Transbaikal State University
Candidate of Economic Sciences

The article reviews the following dilemma: to leave customs duty rates in a static state, on the level fixed in the tariff, or to adjust rates on some product groups. Target product groups are selected by their strategic importance for the economy and/or sensibility. The author analyzes consequences of application of both tariff regulation methods.

Keywords: customs duty rates, tariff, products.